] ] Hewalex
PL | Instrukcja montazu PV-4H

Przystosowana do panelu PV o wymiarach:

dtugos¢ | szerokos¢ | wysokosé dtugo$¢ | szerokosé | wysokosé
1689 996 35 1722 1134 30
1776 1052 35 2093 1134 30

1855 1029 30
2120 1052 35

Konstrukcja nosna dla instalacji fotowoltaicznych.
Materiat:
Stal konstrukcyjna o podwyzszonej wytrzymatosci.

Powtloka antykorozyjna:
Zabezpieczenie antykorozyjne powtoka cynkowa.

Uktad modutow: s 5 .
Cztery rzedy w uktadzie poziomym.

llos¢ podpor:
Dwie podpory. 5

Sposob montazu:
Wbijany w ziemie.

1/07.2024



Hewalex

Widok ogdlny konstrukeji PV-4H

‘\\ // A\\/ // |
A BN

Widok boczny

52.08.16 Zestawienie srub montazowych
sktad 1 KPL:

Sruba szesciokgt M10x25 szt.6
podktadka A 10,5 szt. 12

nakretka M10 szt. 6

% A B C | dlugosc | szerokos¢ | wysokosc | kat a
420m | 0,88m |22m| 1689 996 35 30
P‘ 420m | 0,88m |22m| 1776 1052 35 30
430m | 083m |22m/| 1855 1029 30 30
440m | 0,88m |22m| 2120 1052 35 30
470m| 087m|26m| 1722 1134 30 25
470m | 087m | 26m| 2093 1134 30 25
%%‘0 . N
Q. Klamra montazowa ~
Srubowa M6x35
(o)}
g 0,78m|| S Poziom gruntu
o /

\\
1,5m
1,5m

7




Hewalex

M
;o

4  Wykaz elementow

10 mm 17 mm
1 T
I
i
5 mm 17 mm
(2
® =
Q,

@ 52.08.45 Podpora przednia C80 4H 2,35

@ 52.08.46 | Podpora tylna C80 4H 3,65
52.08.04 Profil poprzeczny C80 4H-MG - 996 472 996 1689 35
@ 52.08.20 Profil poprzeczny C80 4H-MG - 1052 4.4 1052 1776 35
52.08.24 Profil poprzeczny C80 4H-MG - 1029 43 1029 1855 30
52.08.47 Profil poprzeczny C80 4H-MG - 1134 4,7 1134 1722 30
52.08.47 Profil poprzeczny C80 4H-MG - 1134 4,7 2093 1722 30
52.08.03 Profil wzdtuzny C80 4H-MG - 996 1,879 996 1689 35
Ok 520819 | Profil wzdtuzny C80 4H-MG - 1052 1966 1052 1776 35
52.08.23 Profil wzdtuzny C80 4H-MG - 1029 2,045 1029 1855 30
52.08.29 Profil wzdtuzny C80 4H-MG - 2120x1052 2,310 1052 2120 35
52.08.48 Profil wzdtuzny C80 4H-MG - 1134 1912 1134 1722 30
52.08.49 Profil wzdtuzny C80 4H-MG - 2093x1134 1912 1134 2093 30
®* 52.08.27 Docisk PV $rodkowy 30-M6 KPL (6szt)- (czamy) | - 30
52.08.13 Docisk PV srodkowy 35-M6 KPL (6Szt)- (czamy) | - 35
* 52.08.26 Docisk PV Skrajny 30-M6 KPL (4szt) - (czarny) - 30
® 52.08.14 Docisk PV Skrajny 35-M6 KPL (4szt) - (czamy) | - 35

@ 52.08.16 Zestaw $rub montazowych 4H

* Dobierany zaleznie od wymiaréw panelu PV 3



)( Hewalex

Zestawienie elementdw

5

(Ww €607 ‘2.1 ‘9581 ‘9LLL ‘689 1) Ad Nfaued 9sobnp eu npa|bzm 87 19qo( - 7«

(WWQg 'Ge) Ad Njaued 9s0q0sAm eu npajhzm 5z 10qoq - Ex
(WWyELL'620L 2501 '966) Ad Noued 9s0401azs U NP3|bZM 82 10G0Q - L«

oL | SL | vl | eL | ¢zl | LL 0L 6 8 L 9 g 14 Hy YoAmOZEIuOW DD“DDD
qnis MeIss7 | 91'80°¢S
(Rurezo) - (}2SY7)
1d) 9N-0¢€ Aufenys Ad %s100d | 92°80'CS
GL | #L | €L et | LL oL, &6 8 L | 9 g6 | ¥ | ¢ IIII
(fuiez0) - (3zSY)
1dX 9N-GE Auleays Ad %s1000 | ¥1'80°CS gy
(Aurez0) - (12S9) ,
Td) 9IN-08 AmOxpOIS Ad ¥SI000 | £2'80°CS 77
GL| ¥L | €L | et | LL oL, &6 8 L | 9 ¢ | ¥ | ¢ '\
(furezo) - (12S9) &I&I
T 9IN-GE AMOXPOIS Ad ¥S1900 | €1'80°CG  €x
YELLXE60Z-OW-HY 08D Auzntpzm uold | 6Y'80°ZG
YELL-ON-HY 080 Auznipzm yoid | 87'80°2S
Z501X0¢ LZ-
ON-HY 080 Auznpzm jijoid | 62'80°2G
o |8 | 92 ¥¢ ¢tz | oc | 8L | 9L | wL gL oL | 8 9 6201-9-Hy 080 Auznipzi |yoid | €2'80°7S
ZS0L-9W-HY 080 Auznipzm [yoid | 61'80°2G
966-ON-HY 080 Auznipzm joid | £0°'80°CS 7y
Y€ LL-9N-HY 080 Auzoazidod [uoid | L¥'80°CS
6201-9N-HY 089 Auzodzidod jjoid | ¥2'80°CS
06 | 8¢ | 9¢ | ¥¢ ¢ | 0¢ | 8l 9l | vL | Tl oL 8 9 250 LON-Hy 080 Auzosnidod jolg | 078025
966-9IN-HY 080 Auzoszidod yoid | ¥0'807G  Lx
oL/ G6L %L  eL et  LL,oOL, 6 8 L | 9 & | v
9I-H¥ 080 eulky elodpod | 97802
oL | §L | wL | EL | ¢ClL LL oL 6 8 L 9 G 14 9N-HY 08D \
elupazid elodpod | G7'80°CG
09 9g S 1514 144 014 9¢ 49 8¢ 144 0¢ 91 4 IMOope WIS 0ho|e




Hewalex

Montaz podpdr

L, _— Otwory montazowe
Whi¢ podpory w ziemie. pod $ruby M10
Podpora przednia C80 4H nr kat. 52.08.01 -

Podpora tylna C80 4H nr kat. 52.08.02

B
Zwrd¢ uwage na otwory montazowe pod $ruby M10 \

Otwory montazowe

E pod Sruby M10
A\

) \
b

Whijanie pozostatych podpdr, kontrolowac odlegtosci whijanych podpor.

2,2m

0,9m

1,5m

L1 L1 L1 L1 L1 L1 L1 L1
/

/ odlegtos$¢ whijania podpdr Wymiary panel PV
Odlegtos¢ wbijania podpor dobierana L1 C | dhugosé | diugosé
jest zaleznie od rozmiarow paneli PV: 1719 2,2m| 1689 | 996
(dtugos¢ PV + 30 mm) 1806 2,2m 1776 | 1052

1885 2,2m 1855 | 1029
2150 2,2m 2120 | 1052
1752 2,6m 1722 1134
2123 2,6m | 2093 | 1134




Hewalex

7  Montaz profili wzdtuznych

Elemnty sktadowe:
Sruba M10x25
Podktadka M10
Nakretka M10




Hewalex

8 Montaz profili wzdtuznych

RS

9  Montaz pozostatych profili wzdtuznych




10 Montaz profili poprzecznych

Sruba M10x25
Podktadka M10
Nakretka M10

Schemat tgczenia $rub:
Moment dokrecania srub 33 Nm

DIN 933 - Sruba M10x25

DIN 125 - Podktadka M10

DIN 127 - Podktadka sprezysta M10
DIN 934 - Nakretka M10

DIN 933: ;
DIN 125

Hewalex

DIN 934

DIN 127
DIN 125



11 Montaz pozostatych profili poprzecznych

12 Montaz Paneli PV

— Y 77 L yﬁ-li/‘\y/L/.‘ L

/

v/ V4

Docisk srodkowy <o Docisk skrajny

Sruba imbusowa
M6x35
M6x35 é; — | X
T I st 5
ddddddddddd 6
\\J:L

Podktadka powiekszana R6

aaaaaaaaaaaa




13  Montaz pozostatych paneli






